ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ВЕСТНИК

Февраль 2018 год

Во исполнении постановления главы администрации Краснодарского края от 29 декабря 2007 года №1257 «О ежегодном краевом месячнике оборонно-массовой и военно-патриотической работы», с целью формирования у детей и молодежи социальной значимости патриотических ценностей своего народа, чувства гордости за свою страну, уважения к боевому прошлому России, к ее символам и святыням, к традиции служения Отечеству

Во всех образовательных учреждениях Гулькевичского района с 23 января по 23 февраля 2018 года проводятся мероприятия посвященные месячнику оборонно-массовой и военно - патриотической работы под

Дошкольное детство - важный период формирования первых чувств патриотизма,

- Патриотизм это любовь к Родине, преданность своему Отечеству и представляет собой значимую часть сознания, проявляющуюся в отношении к своему народу, истории, культуре, государству.
- Патриотизм это особая направленность поведения граждан, заключающаяся в служении Отечеству. Патриотизм цементирующая основа существования и развития любого государства.



девизом «Овеяна славой родная Кубань!»

В поддержку торжественных мероприятий, посвященных 75летиюосвобождения Гулькевичского района от немецко-фашистских захватчиков и акции « Белый журавль России», воспитанники старшей и подготовительной групп совместно с педагогами изготовили журавликов в технике оригами.







 \diamond

С целью воспитание чувства гордости за свою страну; популяризация искусства художественного чтения, воспитание стойкого интереса к нему; формирование навыков выразительного чтения, артистических умений; развитие творческих способностей; выявление лучших чтецов среди детей МБ ДОУ д/с №13. Все участники награждены грамотами участника.

А победитель конкурса на уровне ДОУ Анголенко Михаил представил наш детский сад на муниципальном этапе конкурса чтецов «Славы Кубани достойны!» где прочитал произведение Р.Гамзатова «Нас двадцать миллионов» и стал победителем.





Дети и родители приняли активное участие в конкурсе творческих работ «Мы – наследники победы», было выбрано 2 работы воспитанников Жукова Анастасия - «Не уроните шарик – это же наш дом», Кошелев Артем - «Наследие победы», были представлены на муниципальный уровень.

Родители воспитанницы Диденко Дарьи предоставили фотографии для участия в муниципальном конкурсе фотографий «Мы — наследники Победы!»



Для участия в конкурсе частушек среди воспитанников дошкольных образовательных организаций, было проведено мероприятие «Пой, живи Россия», на котором ребята старшей и подготовительной группы пели песни и частушки патриотического содержания. А ансамбль народной частушки «Светлячок», представил наш детский сад на муниципальном этапе конкурса



\$

 \diamond